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BP - LATO MONTE

_____________________

VERTICE PLANIMETRICO

EST=2015.7734

NORD=10072.1610

Alfa=3.214350 c

Az1=134.333052 c

Az2=131.118702 c

_____________________

CENTRO CURVA CIRCOLARE

EST=3584.2629

NORD=12849.7377

R=3188.710 m

Tc=33.507 m

Sv=67.012 m

V=200 Km/h

Ltr1=94.000 m

Ltr2=94.000 m

m=0.116 m

D=0.090 m

BD - LATO MARE

_____________________

VERTICE PLANIMETRICO

EST=2017.7409

NORD=10075.6451

Alfa=3.214350 c

Az1=134.333052 c

Az2=131.118702 c

_____________________

CENTRO CURVA CIRCOLARE

EST=3584.2629

NORD=12849.7378

R=3184.710 m

T=33.406 m

Sv=66.810 m

V=200 Km/h

Ltr1=94.000 m

Ltr2=94.000 m

m=0.116 m

D=0.090 m

S
e
z
.
 
1
 
-
 
0
+

0
0
0
.
0
0

S
e
z
.
 
2
 
-
 
0
+

0
2
5
.
0
0

S
e
z
.
 
3
 
-
 
0
+

0
5
0
.
0
0

S
e
z
.
 
4
 
-
 
0
+

0
7
5
.
0
0

S
e
z
.
 
5
 
-
 
0
+

1
0
0
.
0
0

S
e
z
.
 
6
 
-
 
0
+

1
2
5
.
0
0

S
e
z
.
 
7
 
-
 
0
+

1
5
0
.
0
0

S
e
z
.
 
8
 
-
 
0
+

1
7
5
.
0
0

S
e
z
.
 
9
 
-
 
0
+

2
0
0
.
0
0

S
e
z
.
 
1
0
 
-
 
0
+

2
2
5
.
0
0

S
e
z
.
 
1
1
 
-
 
0
+

2
5
0
.
0
0

S
e
z
.
 
1
2
 
-
 
0
+

2
7
5
.
0
0

S
e
z
.
 
1
3
 
-
 
0
+

3
0
0
.
0
0

S
e
z
.
 
1
4
 
-
 
0
+

3
2
5
.
0
0

S
e
z
.
 
1
5
 
-
 
0
+

3
5
0
.
0
0

S
e
z
.
 
1
6
 
-
 
0
+

3
7
5
.
0
0

S
e
z
.
 
1
7
 
-
 
0
+

4
0
0
.
0
0

S
e
z
.
 
1
8
 
-
 
0
+

4
2
5
.
0
0

S
e
z
.
 
1
9
 
-
 
0
+

4
5
0
.
0
0

S
e
z
.
 
2
0
 
-
 
0
+

4
7
5
.
0
0

S
e
z
.
 
2
1
 
-
 
0
+

5
0
0
.
0
0

S
e
z
.
 
2
2
 
-
 
0
+

5
2
5
.
0
0

S
e
z
.
 
2
3
 
-
 
0
+

5
5
0
.
0
0

S
e
z
.
 
2
4
 
-
 
0
+

5
7
5
.
0
0

S
e
z
.
 
2
5
 
-
 
0
+

6
0
0
.
0
0

S
e
z
.
 
2
6
 
-
 
0
+

6
1
7
.
5
6

S
e
z
.
 
2
7
 
-
 
0
+

6
2
5
.
0

0

S
e
z
.
 
2
8
 
-
 
0
+

6
5
0
.
0

0

S
e
z
.
 
2
9
 
-
 
0
+

6
7
5
.
0
0

S
e
z
.
 
3
0
 
-
 
0
+

7
0

0
.
0
0

S
e
z
.
 
3
1
 
-
 
0
+

7
1
1
.
5
6

S
e
z
.
 
3
2
 
-
 
0
+

7
2
5
.
0
0

S
e
z
.
 
3
3
 
-
 
0
+

7
4
5
.
0
7

S
e
z
.
 
3
4
 
-
 
0
+

7
5
0
.
0
0

S
e
z
.
 
3
5
 
-
 
0
+

7
7
5
.
0
0

S
e
z
.
 
3
6
 
-
 
0
+

7
7
8
.
5
8

S
e
z
.
 
3
7
 
-
 
0
+

8
0
0
.
0
0

S
e
z
.
 
3
8
 
-
 
0
+

8
2
5
.
0
0

S
e
z
.
 
3
9
 
-
 
0
+

8
5
0
.
0
0

S
e
z
.
 
4
0
 
-
 
0
+

8
7
2
.
5
8

S
e
z
.
 
4
1
 
-
 
0
+

8
7
5
.
0
0

S
e
z
.
 
4
2
 
-
 
0
+

9
0
0
.
0
0

S
e
z
.
 
4
3
 
-
 
0
+

9
2
5
.
0
0

S
e
z
.
 
4
4
 
-
 
0
+

9
5
0
.
0
0

S
e
z
.
 
4
5
 
-
 
0
+

9
7
5
.
0
0

C

A

N

C

E

L

L

O

 

1

(

A

c

c

e

s

s

o

 

d

a

v

i

a

b

i

l

i

t

à

 

e

s

i

s

t

e

n

t

i

)

C

A

N

C

E

L

L

O

 

5

 

(

A

c

c

e

s

s

o

 

d

a

S

t

r

a

d

a

 

c

o

m

u

n

a

l

e

 

B

r

e

c

c

i

a

r

a

)

P

i

a

z

z

o

l

a

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

p

e

r

 

a

c

c

e

s

s

o

 

s

t

r

a

d

e

l

l

o

A

s

s

e

r

v

i

m

e

n

t

o

 

p

e

r

 

a

c

c

e

s

s

o

 

a

s

t

r

a

d

e

l

l

o

 

d

i

 

s

e

r

v

i

z

i

o

RI01

TR01

RI02

T
R
0
2

PESCARA

BARI

K
m

 
4

6
4

+
8

2
0

 
L

.
S

.

P
S

E
 
K

m
 
0

+
4

5
2

.
9

7
1

K
m

 
4

6
4

+
9

6
7

 
L

.
S

.

P
S

E
 
K

m
 
0

+
6

0
0

.
2

2
6

K
m

 
4

6
4

+
3

6
7

 
L

.
S

.

K
m

 
0

+
0

0
0

.
0

0
0

I
n

i
z
i
o

 
i
n

t
e

r
v
e

n
t
o

PLANIMETRIA DI PROGETTO - Tav. 1 di 8

Scala  1:1000

K-PLAN

COMMITTENTE:

DIREZIONE INVESTIMENTI

DIREZIONE PROGRAMMI INVESTIMENTI

DIRETTRICE SUD - PROGETTO ADRIATICA

COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.

SCALA:

Revis. Descrizione Redatto Data Verificato Data

Approvato

Data Autorizzato Data

DIREZIONE LAVORI:

File:  LI0701EZZP7IF0001001B.DWG

APPALTATORE:

APPALTATORE PROGETTAZIONE

PROGETTAZIONE:

LINEA PESCARA - BARI

RADDOPPIO DELLA TRATTA FERROVIARIA TERMOLI - LESINA

LOTTO 1: RIPALTA - LESINA

PROGETTO ESECUTIVO

DIRETTORE TECNICO

Ing. G.Babini

DIRETTORE DELLA PROGETTAZIONE

Ing. T. Pelella

MANDATARIA MANDANTI

MANDATARIA MANDANTI

ELABORATI LINEE

LI07 01 E ZZ

A

Emissione Esecutiva

A. Pareti

Ottobre 2021

D.Mendicino

Ottobre 2021

M.Crispino

Ottobre 2021

B

Revisione RdV

M. Cortellari

 Aprile 2022

D. Mendicino

 Aprile 2022

 M. Crispino

 Aprile 2022

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

T. Pelella

Aprile 2022

n. Elab.:

Planimetria di progetto - Tav. 1/8

P

1:1000

7 01 BIF0001 0

N.B: i dati relativi agli elementi di tracciato della linea

storica sono stati ricostruiti dai tabellini di curva RFI

AutoCAD SHX Text
0+780.00

AutoCAD SHX Text
0+264.04

AutoCAD SHX Text
0+242.94

AutoCAD SHX Text
0+055.00

AutoCAD SHX Text
0+000.00

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
W


		2022-08-11T15:56:28+0200
	PELELLA TOMMASO




